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Echantillon représentatif de la 

population adulte Française (1010 

personnes)

Sondage réalisé sur Internet entre 

le 17 et le 19 avril 2013 (méthode 

des quotas)

Total
LO, NPA, 

PG
PS, EE-LV

Modem, 

UDI
UMP FN 18-34 35-54 55+ Hommes Femmes

1010 126 238 80 196 102 239 331 440 508 502

Echantillon pondéré 1010 94 239 77 208 145 215 349 446 472 538

Echantillon brut % % % % % % % % % % %

Préférez-vous le pop-corn sucré 

ou salé ?

Sucré 58 55 61 52 57 60 64 57 55 56 61

Salé 22 22 21 31 23 20 18 23 23 22 22

Les deux dans la même mesure 20 22 17 17 20 20 18 19 22 22 18

Si vous aviez la possibilité de 

voyager dans le temps. Préfèreriez-

vous aller dans le passé ou dans 

le futur ?

Dans le passé 53 52 55 50 52 58 51 53 54 52 54

Dans le futur 36 32 36 44 38 33 33 36 37 37 34

Ne se prononce pas 12 16 10 6 9 9 16 11 9 12 11

Généralement, diriez-vous que 

vous avez plutôt tendance à  être :

Plutôt en retard 12 12 12 14 9 8 18 12 9 11 13

Plutôt en avance 41 42 47 40 39 41 37 46 40 41 42

Toujours à  l'heure 44 39 39 43 52 49 38 41 49 44 44

Ne se prononce pas 3 8 3 2 0 2 8 1 2 4 1

Génralement diriez-vous que les 

autres ont plutôt tendance à  être :

Plutôt en retard 59 54 62 63 59 58 52 55 66 57 61

Plutôt en avance 10 15 11 11 11 9 10 13 7 10 9

Toujours à  l'heure 18 13 16 13 21 21 24 19 14 18 18

Ne se prononce pas 13 19 12 12 9 12 14 12 13 14 12

Pour chacun des ingrédients 

suivants, veuillez indiquer si vous 

les conservez généralement au 

réfrégirateur, ou à  température 

ambiante :

Beurre

Au réfrégirateur 94 93 93 96 95 94 93 96 93 94 95

A température ambiante 4 5 5 4 4 6 4 3 6 4 5

Je n'ai jamais cela chez moi 1 2 1 0 2 0 3 1 1 2 1

Oeufs

Au réfrégirateur 85 85 83 88 89 83 89 82 85 83 87

A température ambiante 14 14 16 12 11 16 8 17 15 14 13

Je n'ai jamais cela chez moi 1 1 1 0 0 2 3 1 0 2 0

Moutarde

Au réfrégirateur 80 84 80 82 74 77 86 80 77 79 80

A température ambiante 18 16 18 18 22 22 9 18 21 17 18

Je n'ai jamais cela chez moi 2 0 2 0 3 1 4 2 2 3 2

Chocolat

Au réfrégirateur 19 26 17 17 21 20 17 19 20 21 18

A température ambiante 79 74 82 83 77 77 79 80 79 77 82

Je n'ai jamais cela chez moi 2 0 2 0 2 3 3 1 2 3 1

Carottes

Au réfrégirateur 69 68 63 67 72 74 74 70 65 64 74

A température ambiante 28 30 35 33 25 25 21 27 33 32 25

Proximité partisane déclarée Age genre

1 www.yougov.com© 2013 YouGov plc. All Rights Reserved



Total
LO, NPA, 
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UDI
UMP FN 18-34 35-54 55+ Hommes Femmes

1010 126 238 80 196 102 239 331 440 508 502

Proximité partisane déclarée Age genre

Je n'ai jamais cela chez moi 3 2 3 1 3 1 5 3 1 4 1

Oignons

Au réfrégirateur 16 22 13 21 16 16 18 16 15 18 14

A température ambiante 81 74 83 79 80 82 76 82 83 78 84

Je n'ai jamais cela chez moi 3 4 4 0 4 1 6 2 2 4 2

Citrons

Au réfrégirateur 51 49 47 48 54 58 49 56 49 50 52

A température ambiante 45 47 48 50 40 39 41 42 49 46 44

Je n'ai jamais cela chez moi 4 4 4 1 5 3 10 2 2 4 4

Pommes

Au réfrégirateur 20 23 19 16 20 26 28 19 16 21 19

A température ambiante 78 75 79 83 79 74 68 80 83 77 80

Je n'ai jamais cela chez moi 2 2 2 1 2 0 4 1 1 3 1

Pain

Au réfrégirateur 7 13 6 6 6 10 12 6 6 9 5

A température ambiante 92 87 93 94 93 89 85 94 93 89 95

Je n'ai jamais cela chez moi 1 0 2 0 1 1 3 0 0 2 0

Confiture

Au réfrégirateur 69 64 69 64 67 64 74 71 64 64 74

A température ambiante 30 36 29 35 31 36 23 28 35 35 25

Je n'ai jamais cela chez moi 1 0 2 1 1 0 3 1 1 1 1

Miel

Au réfrégirateur 15 14 14 13 14 19 19 16 12 18 12

A température ambiante 78 79 78 77 79 76 72 78 81 76 80

Je n'ai jamais cela chez moi 7 7 8 10 7 5 9 6 7 6 8

Ketchup

Au réfrégirateur 76 75 72 76 71 78 82 80 71 72 81

A température ambiante 9 10 10 5 11 12 9 12 7 10 8

Je n'ai jamais cela chez moi 14 14 17 19 18 10 9 8 22 17 11

A quand remonte la dernière fois 

que vous avez nettoyé votre 

réfrégirateur ?

Il y a moins d'une semaine 16 16 17 19 16 15 11 16 20 14 18

Entre une semaine et un mois 38 36 38 38 39 45 26 38 44 35 41

Entre 1 et 6 mois 32 34 32 32 34 29 40 31 29 33 31

Entre 6 mois et 1 an 7 7 7 9 6 6 9 10 4 8 5

Plus d'un an 4 6 2 2 4 4 7 4 2 5 3

Ne se prononce pas 3 2 4 1 1 1 7 2 1 4 1

Selon-vous, quel est l'âge idéal 

pour se marier ?

Moins de 20 ans 0 3 0 0 1 0 0 0 1 0 0

20 2 2 0 0 2 1 2 1 2 2 1

21-24 ans 6 5 2 4 6 6 8 4 6 5 7

25 28 27 27 24 31 30 21 25 33 26 29

26-29 ans 16 20 16 8 18 13 20 15 13 13 17

30 33 23 36 41 31 32 29 37 32 33 33

Plus de 30 ans 8 10 13 17 8 13 17 10 6 12 6

Ne se prononce pas 6 11 5 5 3 5 5 6 6 5 7

Accepteriez-vous de signer un 

contrat prénuptial si vous deviez-

vous marier demain, et que votre 

partenaire vous le demandait ?

Oui 49 36 50 57 58 59 43 45 55 48 50

Non 27 41 27 26 20 26 33 35 19 27 28

Ne se prononce pas 24 23 23 17 22 15 25 20 26 25 22

Demanderiez-vous un contrat 

prénuptial si vous deviez-vous 

marier demain?

Oui 26 20 23 28 35 42 18 25 31 23 28

Non 49 58 52 53 42 43 49 57 43 50 48

Ne se prononce pas 25 21 25 19 23 16 33 18 26 27 24
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